       «KinderGate» - с помощью KinderGate - Родительский Контроль родители смогут не только запрещать сайты взрослого содержания, но и блокировать массу других категорий по своему усмотрению, например, сайты с вредоносными программами, сайты, связанные с наркотиками, насилием, в некоторых случаях игровые сайты и т.д. 

«Интернет Цензор» - в основе работы программы лежит технология "белых списков", гарантирующая 100% защиту от опасных и нежелательных материалов.  Программа содержит уникальные вручную проверенные "белые списки", включающие все безопасные сайты Рунета и основные иностранные ресурсы. Бесплатная программа.

«КиберПапа» - программа работает по принципу «белого списка» и чрезвычайно проста в использовании. После инсталляции программы и включения фильтра, ребенок может переходить только по страницам проверенных детских сайтов (блокируются также все статические и динамические объекты веб-страниц, не принадлежащие к списку проверенных детских ресурсов). Отключить фильтр могут только родители, используя известный им пароль от программы. Бесплатный браузер.

«БлокПрограмма» - интернет-фильтр нового поколения с функцией родительского контроля. 

Отличительной особенностью данного фильтра является способность блокировать ненормативную лексику, нецензурные слова и выражения (в количестве свыше 8600) на любых WEB сайтах, в любых Интернет браузерах, во всех приложениях Windows, оставляя при этом основное содержание нетронутым. Бесплатная программа.

Родительский контроль – компонент программ Kaspersky Internet Security 2012 и Kaspersky CRYSTAL.
Позволяет установить для каждой учетной записи на компьютере ограничения доступа использования компьютера и интернета.

Возможности Родительского контроля могут помочь оградить детей и подростков от негативного влияния при работе на компьютере и в интернете, например, обезопасить от длительного нахождения за компьютером и в интернете, от потери времени и денег при посещении некоторых веб-сайтов, ограничить доступ к веб-ресурсам, предназначенным для взрослой аудитории и т.д.

Дополнительные ресурсы:

Центр Безопасного Интернета в России - посвящен проблеме безопасной, корректной и комфортной работы в Интернете. А конкретнее – центр занимается Интернет-угрозами и эффективным противодействием им в отношении пользователей. 

Справочник Google по детской безопасности в Интернете 
Интернет-контроль - сайт посвящен проблеме защиты детей в Интернете. 

Дети россии Онлайн - на сайте представлена линия помощи «Дети онлайн» — служба телефонного и онлайн консультирования для детей и взрослых по проблемам безопасного использования интернета и мобильной связи. На Линии помощи профессиональную психологическую и информационную поддержку оказывают психологи факультета психологии МГУ имени М.В.Ломоносова и Фонда Развития Интернет.
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